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    Sokba kerülhet a történelem és földrajz tankönyvek szerz?inek, hogy finoman szólva is összekeverték a szezont
a fazonnal.

Irdatlan botránytól hangos a közoktatás, miután kiderült, hogy botrányosan sok durva hiba tarkítja a hatodik
osztályosoknak szánt történelem és földrajz tankönyveket. Az elképeszt? bakiparádé sokba is fájhat a szertelen
szerz?knek, miután a m?veknek nehezen nevezhet? fércmunkák kiadója konkrétan beperli ?ket. A szövegek
felülvizsgálói is retteghetnek, mivel olyannyira „alaposan” jártak el, hogy hevesen méltatták a két silányizmust. A
szakminisztérium újranyomtatást követel.

Most akkor nyugodjunk a le a …, szóval a karosszékben.

Kész szerencse, hogy ez a cirkusz nem idehaza borzolja a kedélyeket, hanem Romániában.

Idiotizmusok, mellényúlások és tévedések tucatjait fedezték fel a szakemberek a két érintett tankönyvben, és most
igyekeznek elejét venni a dilettáns gyerekbutításnak. Olyannyira nagy a baj, hogy azon már egy egyszer?
hibajegyzék sem segít.

A Marosvásárhelyi Rádió nyomán a Transindex szemezget a bolondériából.

A törikönyvben például a szerz?k összekeverik az inkákat az aztékokkal, hibásan írnak több nevet, és
pontatlanul számos idézetet. A föcikötetben a Holt-tenger egy laza csuklómozdulattal úszik át a Vörös-tenger
helyére és fordítva, az elmúlt években függetlenné vált Dél-Szudán fel sincs tüntetve a térképen. Londont és
Párizst pedig egyaránt a harmadik legnagyobb európai városnak titulálják, holott az Egyesült Királyság
f?városa az els?, a francia f?város viszont fel sem fér a dobogóra. Ez persze csak csepp a tengerben.

Kicsire nem adtak, a nagy meg nem számított.

Név és cím a szerkeszt?ségben, ahogy mondani szokás...

Pintér M. Lajos - https://gorbetukor.blogstar.hu/ 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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